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Mgr. Kramář Ivo 

Vážení absolventi, 

 

právě jste vykonali první velkou zkoušku v životě. Již sám 

pocit, že jste ji zvládli, je povznášející a jistě Vás naplňuje 

hrdostí. Zařadili jste se mezi úspěšné absolventy Gymná-

zia Otrokovice. Pevně věřím, že Vám naše škola dala dob-

ré základy, které následně zúročíte ve svém dalším osob-

ním i profesním životě. Vězte, že každý z nás pedagogů do 

Vás vložil kousek svého já, a je jen na Vás, abyste si vzali 

z nás všech to nejlepší. 

Přeji Vám do příštích let vše dobré. 

 

Mgr. Ivo Kramář 

ředitel Gymnázia Otrokovice 



Oktáva 
Mgr. Schillerová Pavlína 

S oktávou jsme prožili společně šest let. Tady je vidět, jak je 

čas relativní. Když jsme se potkali, na začátku tercie, zdála se, 

být tato doba nekonečně dlouhá. Nyní, nám všem připadá, že 

tolik let uteklo velmi rychle. 

Myslím, že postupně vznikl výborný kolektiv, který navzájem 

spolupracoval, pomáhal si a hlavně nikoho nevyčleňoval. 

Všichni, i přes počáteční neshody, nakonec dokázali táhnout za 

jeden provaz a splnit zadaný úkol. Byla to třída hravá. Ukazo-

valo se to nejen na všech osobnostních kurzech a jiných společ-

ných akcích, ale i ve vyučovacích hodinách, kde neúnavně 

zkoušeli trpělivost pedagogů. Věřím, že všichni pochopili, kde 

končí hra a kde začíná realita. A také, že i dílčí prohra může 

být cestou k celkové výhře. 

Přeji všem svým studentům, aby maturitu nebrali jako nějaký 

konec, ale jako odrazový můstek do dalšího jistě úspěšného 

studia i celého budoucího života. Přes všechny překážky jděte 

vytrvale za svým cílem a někdy si vzpomeňte na to pěkné, co 

jste na gymnáziu prožili. 

Pavlína Schillerová 
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Sbohem armádo. 



4.B 
Mgr. Gajdošík Pavel 

4B – slovo třídního do maturitní ročenky 2013 

Jsou třídy, nad nimiž se už od prvních měsíců dělá kříž, 

myjí ruce a láme hůl, protože jim chybí pár studijních ta-

hounů, kteří by jako třídní opory pozvedli týmovou morál-

ku a svým příkladem strhli i spolužáky k lepším výko-

nům. 

Místo o prospěchovou špici pak takový kolektiv po celou 

dobu studia hraje převážně o udržení a vážné záchranář-

ské starosti v něm pololetí co pololetí postihují až půlku 

jedinců, ale nikdo tu alespoň není nezdravě namyšlený a 

žáci jsou v mnohém lidštější než pyšná elita. 

Má 4.B sice studijní elitou našeho gymnázia nikdy nebyla, 

ale v první středoškolské lize bojovala vždycky statečně a 

na školních akcích, kde o známky nešlo, byla lidsky tak 

fajn, že se na ni bude pěkně vzpomínat. 

                                                                                                                                             

Pavel Gajdošík 
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Jsme lepší než naše pověst. 



4.A 
Mgr. Svobodová Eva 

Milí abiturienti bývalé čtvrté A, 

v  této chvíli by se s vámi měla loučit především vaše bývalá 

třídní paní Lenka Rohanová, s níž jste toho prožili mnohem 

víc. Nepochybuji, že si najde čas a na slavnostním předávání 

maturitních vysvědčení nebo na maturitním večírku se s vámi 

setká; teď musíte vzít zavděk „náhradní matkou“: 

 Přeji vám všem, abyste našli zalíbení ve studiu oboru, který 

jste si zvolili. 

 Přeji vám, abyste už opravdu všichni pochopili, že ve studiu 

nejde o to, jak učitele obelstít, ale jak od něho co nejvíc získat, 

abyste se s plným nasazením připravovali na svůj profesní ži-

vot, abyste uměli využít všech možností, které se vám nabízejí. 

Přeji vám, abyste zůstali slušnými lidmi, abyste uměli roze-

znat podstatné od nedůležitého, abyste si uměli vážit svých 

blízkých a dávat jim to najevo. 

Přeji vám, abyste si dokázali obohatit  život nejen lidmi a pra-

cí, ale i celoživotními zájmy a zálibami. 

A doufám, že o tom všem nám přijdete čas od času povědět tře-

ba na abiturientský večírek. 

                                                                                               

Q.B.F.F.F.Q.S.! 

                                                                      Eva Svobodová 
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Nevěříme na zázraky, SPOLÉHÁME na ně! 


